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MATHEMATIQUES
EXERCICE |

Pour chacun des cas ci-dessous, choisir la bonne réponse parmi calles qui
vous sont proposées et dcrivez-1a sur votre feuille sans aucune justification.

1. Le nombre 0.73737373 a pour arrondi d’ordre 2 :
a). 0,737 ; 2). 0,73 ; «c). 0,74 : d).0,7

2. Une solution de I’équation x? — 16x2 + 23x+40=0 a Vinconnu x
dans /R sst:

a, -2 : b)) -1 ; g & d). 0
3. Une équation de Ia tangente a la courbe de Ia fonction f définie
par:F(x) = —x* + e* au point d’abscisse 0 est :

a). y=0 ; b, =1 : ) y=x+1; d. y=2x+1
4. Dans une classe de 40 eleves, 15 éléves ont moins de 17 ans; 10

eleves ont entre 17 et 20 ans, six éléves ont 21 ans et le reste a

plus de 21 ans. Cn choisit au hasard un éléve dans cette classe.

a. La probabilité pour que cet 3léve ait moins de 21 ans est:

a) « o b). 3 : ¢ E} : d). é
b. On dit qu’un éléve est mineur s’il a moins de 17 ans. La

probabilité pour que I’éléve choisit ne soit pas mineur est :

b 3 1 1
P — E - . 3
5. Une primitive dans P’intervalle ]3; +oo[ de la fonction g:—x—3+ s

4

a): tale=3f : bi 1+3—x) ; ¢} ?x?—3x+ln(x—3)

d). 1 —In]x - 3j

EXERCICE Il
Une étude sur 200 employés d’une entreprise, travaillant
dans quatre succursales, acpelés A, B, C et D a donné lJes
résultats suivants :

A,_ggursal@_s_!_LF__B.___ . C | D [ Total |
| _Hommes 23 47 | 40 140
| femmes 13 25 | 12 B
| Total 57 } 200

1. Recopier et cornpléter le tableau ci-dessus.
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